

Molim vas recite nam kako ste postali izvrsna savjetnica?

U Pravilniku o napredovanju postoje kategorije i uvjeti koje morate ispuniti da biste ostvarili bodove za napredovanje u zvanje mentor, savjetnik i izvrstan savjetnik. U zvanje mentor sam napredovala 2011. godine, u zvanje savjetnik 2016. godine. Novim Pravilnikom o napredovanju je dodana još jedna kategorija za napredovanje – izvrstan savjetnik tako da sam prema Pravilniku ostvarila i uvjete za napredovanje u izvrstan savjetnik. Pravila i uvjeti se mijenjaju svakim novim pravilnikom. Prije vas je za napredovanje predlagao ravnatelj, a Učiteljsko vijeće potvrdilo. Danas na temelju Pravilnika o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama i učeničkim domovima odgojno-obrazovni radnik sam dostavlja Agenciji zahtjev za napredovanje u zvanje uz pregled dokumentacije.

Je li bilo teško ispuniti uvjete iz Pravilnika?

Uvjeti se ispunjavaju radom u školi, ali i izvan nje. Ako uživate u svom radu, nikada ispunjavanje uvjeta neće biti teško. Pravilnik ipak od nas traži da se permanentno usavršavamo, dijelimo primjere dobre prakse, sudjelujemo u projektima, objavljujemo radove, unaprjeđujemo rad škole i slično.

Kako vidite svoje daljnje aktivnosti kao izvrstan savjetnik?

Obzirom da sam te uvjete ostvarila svojim radom u proteklih pet godina, moja je dužnost da nastavim i dalje raditi i usavršavati se. Iza sebe imam 27 godina radnoga staža i to samo u ovoj školi. Ona je moj drugi dom. Nastojat ću pomagati drugima svojim iskustvom, ali isto tako ću i od drugih tražiti pomoć i suradnju jer uvijek se može bolje i više, a ova je škola na to i navikla.

Možete li pridonijeti razvoju naše škole ovom zvanju i na koji način?

Smatram da ovo zvanje nije preduvjet za moje sudjelovanje u razvitku naše škole. Mi smo mali kolektiv i naučili smo se u svemu međusobno nadopunjavati. Suradnja i dobra komunikacija jest ključ dobroga ozračja u svakom poslu. Ne mislimo svi isto i ne rješavamo probleme na isti način, ali do rezultata uvijek dolazimo zajedno.

Što nam poručujete za kraj?

Dobar učitelj nikada nije zadovoljan. Uvijek se trebamo usavršavati i pronalaziti nešto novo i drugačije u svom radu. Slušajte druge, učite na svojim i tuđim pogriješkama, razgovarajte i nikada se nemojte bojati tražiti pomoć. Stalno težite boljemu.